

**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

**EXTRATO DE ERRATA  
PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 26/2021  
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 17/2021**

Conforme evidenciado, em relação ao **Edital**, mais precisamente no subitem 13.10.1, onde se lê: “Apresentar pelo menos um atestado, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado em nome da empresa proponente, comprovando ter desempenhado trabalho pertinente ao objeto licitado;”, leia-se: “Apresentar Atestado de Capacidade Técnica ou Declaração emitida por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a licitante realizou fornecimento compatível em característica, com o objeto da presente licitação.”. Ademais, ficam suprimidos os subitens 13.10.2, 13.10.3, 13.10.4, 13.10.5 e 13.10.6 do edital, por estarem em discordância com o presente objeto. Neste sentido, por não incidir sobre os valores referenciais, mantém-se a data de abertura para o dia **23/04/2021**, às **10h: 00min**, com recebimento das propostas até às **16h 00min** do dia **22/04/2021**.

Luiz Alves, 12 de abril de 2021.  
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal

**PUBLICADO**  
**No Mural de Publicações Oficial e**  
**Registro no Livro de Publicações em**  
**12/04/2021**